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3 pa3a 6onbuwe. CKO/IbKO Keapmup 60

emopom dome?
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Kame 6 nem, oHa 8 2 pa3za maaowe
ceoez20 bpama. CKonbKo nem bpamy?




B maza3uH npuse3nu 14 awjukoes c
A6a0Kamu no 8 K2 8 Kaxcoom AWUKe.
CKOonbKD A6/10K npuses3anu 8 Ma2a3uH?




Typucmel npowinu 27 KM, Ymo HA 9 KM
MeHbWwe, Yyem npoexanu Ha asmobyce.
CKO/bKO Kusiomempos mypucmel
npoexaau Ha aemobyce?




Bbicmpo ecmanu, yavlbHyAuCS,

Bbiwe- ebiwie NOOMAHYAUCS. ol

Hy-ka nnevu pacnpamume,
MooHumume, onycmume.
Bnpaso, eneso nosepHUMecs,
A menepsb, Opy3bs, cadumecs.
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